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TEREX CTT 121/A-5 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 5 TON

o m|5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
25t - 40,45 m t 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,21 | 1,96 | 1,75
25t - 3904 m t 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,43 | 2,11 | 1,86 | 1,65
5t - 21,20 m t 5,00 | 5,00 | 5,00 | 5,00 | 4,16 | 3,39 | 2,84 | 2,43 | 2,11 | 1,86 | 1,65
25t - 4560 m t 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,25
25t - 4403 m t 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,44 | 2,15
5t - 23,88 m t 5,00 | 5,00 | 5,00 | 5,00 | 4,75 | 3,88 | 3,26 | 2,80 | 2,44 | 2,15
25t - 4500 m t 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50
5t - 2564 m t 5,00 | 5,00 | 5,00 | 5,00 | 5,00 | 4,20 | 3,53 | 3,04 | 2,65
25t - 40,00 m t 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50
5t - 2647 m t 5,00 | 5,00 | 5,00 | 5,00 | 5,00 | 4,35 | 3,66 | 3,15
25t - 3500 m t 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,90
5t - 26,70 m t 5,00 | 5,00 | 5,00 | 5,00 | 5,00 | 4,40 | 3,70
25t - 30,00 m t 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50 | 2,50
5t - 2700 m t 5,00 | 5,00 | 5,00 | 5,00 | 5,00 | 4,45
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=l == Kotwienie wewngtrzne Kotwienie zewnetrzne

=

TS16
m TS16 R1
A min m
C min A min/max 30/40
H max (i ] B min/max 17.7/23.6
X C max 28
y H max (i)

® wymaga konsultacji
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TEREX CTT 121/A-5

UDZWIG MAKSYMALNY 5 TON

B HERKULES

< i/ xR
;y‘ 15 AFC 25 ol 400 V - 50 Hz /460 V - 60 Hz 2000/14/CE
18 AFC 25 42 * KVA
* Zuraw bez uktadu jezdnego
m/min t kW dtugos¢ liny (m)
0—-17 2.5
17 -6 2.5
X 6 = 28 2.5
28 = 46 1.44
15 AFC 25 46 = 57 1.1 15 186 m
(WARIANT) 0 - 085 5
0.85 = 3 5
oI0 3 =14 5
14 = 23 2.88
+ 23 = 28.5 2.2
4 0—-22 2.5
22 -8 2.5
@9 8 - 34 2.5
34 = 55 1.46
15 AFC 25 55 = 69 1.1
(WARIANT) 0—-11 5 8 310m
1.1=4 5
X 4 - 17 5
17 = 27.5 2.92
27.5 = 34.5 22
A \ °
g~ DVF 3 4 D5 (wariant)| =» 6= 30=60 m/min 4 kW Max. H [m]
0.84 obr/min (50 Hz)
[y SSR1180 1 obr/min (60 Hz) 1 x80Nm T 29.75 =29.75
A TAD 2RP 2M3 0-24 m/min (50 Hz) 2 x 3 kW
<= (=
10T A ® TAD 2RG 4M3 0-29 m/min (60 Hz) 4 x 3 kKW T2 35.75 SR

- § ®»  Przesuw wozka

;#' Podnoszenie

G Obrot

ﬂj Jazda

ﬂ Dyrektywa odno$nie poziomu akustycznego
—€ Catkowita moc zainstalowana

f Zasilanie

HERKULES




